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DZ Bank: Η Ελλάδα στους κερδισμένους και το 2026 – Αλλά δεν θα 
ανέβει ακόμα σε αξιολόγηση Α 
Η Ελλάδα ήταν στους κερδισμένους της χρονιάς, σε ό,τι αφορά την ανάπτυξη, τις δημοσιονομικές επιδόσεις και 
την πιστοληπτική της ικανότητα και αναμένεται να διατηρήσει τον τίτλο αυτό και το 2026, σημειώνει η DZ 
Bank. Ο γερμανικός επενδυτικός οίκος εμφανίζεται θετικός απέναντι στις προοπτικές της χώρας, έστω και εάν 
εκτιμά ότι οι αναβαθμίσεις από τους οίκους αξιολόγησης θα είναι μέσα στο 2026 πιο περιορισμένες, κάτι που 
σημαίνει ότι η Ελλάδα δεν θα μπορέσει να αγγίξει την κατηγορία του «Α» μέσα στη χρονιά. 
Σύμφωνα με την DZ Bank, το πρώτο εξάμηνο του 2026 θα χαρακτηριστεί από τρεις βασικές τάσεις, που θα 
οδηγήσουν στη σταθεροποίηση των spreads κοντά στα τρέχοντα επίπεδα: 
–          Θα υπάρξουν λιγότερες αλλαγές στις πιστοληπτικές αξιολογήσεις από τους τρεις μεγάλους οίκους σε 
σχέση με το 2025. 
–          Οι ισορροπίες και οι νέοι ρόλοι που έχουν διαμορφωθεί μεταξύ των χωρών σε ανάπτυξη και δημόσια 
οικονομικά δεν αναμένεται να αλλάξουν. 
–          Οι συνθήκες χρηματοδότησης στην αγορά κρατικών ομολόγων της Ευρωζώνης αναμένεται να 
επηρεάσουν τα επίπεδα των αποδόσεων, αλλά όχι τόσο τα spreads. 
Ειδικότερα, όπως σημειώνει η DZ Bank, οι «νικητές» της ανάπτυξης, και συγκεκριμένα η Ισπανία, η Ελλάδα και 
η Πορτογαλία, αναμένεται να διατηρήσουν τους τίτλους τους και το 2026. Αντίθετα, το Βέλγιο, η Γαλλία και η 
Ιταλία δεν αναμένεται να εμφανίσουν σημαντικές αλλαγές στο momentum της ανάπτυξής τους. 
Η κατάσταση είναι παρόμοια και στο μέτωπο της δημοσιονομικής πολιτικής. Οι «αμαρτωλοί» των ελλειμμάτων 
του 2025, δηλαδή η Γαλλία και το Βέλγιο, αναμένεται να μείνουν σε αυτή τη θέση και το 2026. Στο άλλο άκρο 
του φάσματος, η Ελλάδα, η Πορτογαλία και η Ιρλανδία θα μπορούσαν να επιτύχουν και νέα δημοσιονομικά 
πλεονάσματα. 
Μόνο οι χώρες του πυρήνα αναμένεται να εμφανίσουν πιο σημαντικές αλλαγές σε ανάπτυξη και ελλείμματα. 
Σε ό,τι αφορά τις πιστοληπτικές αξιολογήσεις, η DZ Bank περιμένει λιγότερες κινήσεις από τους οίκους το 2026. 
Η Γαλλία εκτιμάται ότι θα υποβαθμιστεί και από τη Γαλλία σε Α1 (στα επίπεδα όπου την έχουν ήδη υποβαθμίσει 
οι άλλοι δύο οίκοι).  Το Βέλγιο θα μπορούσε να αναβαθμιστεί στην κατηγορία του μονού Α. 
Σε ό,τι αφορά τους «νικητές» των τελευταίων ετών, η DZ Bank δεν περιμένει ότι η Πορτογαλία ή η Ισπανία θα 
κινηθούν βραχυπρόθεσμα προς την κατηγορία του διπλού Α, ενώ για την Ιταλία και την Ελλάδα χαρακτηρίζει 
απίθανη την κίνηση πάνω από την κατηγορία του ΒΒΒ μέσα στο 2026, εκτιμώντας όμως ότι κάτι τέτοιο μπορεί 
να γίνει αργότερα. 
Συνολικά για την ευρωπαϊκή αγορά ομολόγων, ένας αποφασιστικός παράγοντας θα είναι η αύξηση των 
εκδόσεων από τη Γερμανία. Μια τέτοια κίνηση από τον εκδότη αναφοράς μπορεί να δημιουργήσει νέα στάνταρ 
για ολόκληρη την αγορά, σημειώνει η DZ Bank, με τους επενδυτές να «αποζημιώνονται» για την απορρόφηση 
αυτής της μεγάλης ποσότητας ομολόγων με σημαντικά υψηλότερες αποδόσεις στα bunds. 
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Joti Rana (FTSE Russell): Σημαντικές εισροές κεφαλαίων και 
μελλοντικές αναβαθμίσεις για την Ελλάδα 
Τα μακροπρόθεσμα οφέλη από την αναβάθμιση της Ελλάδας στην κατηγορία των Ανεπτυγμένων Αγορών (από 
Αναδυόμενη) στον δείκτη FTSE Equity Country Classification παρουσίασε ο Joti Rana, επικεφαλής 
Διακυβέρνησης και Πολιτικής για την περιοχή της Αμερικής του FTSE Russell, κατά την ομιλία του στο 27ο 
Capital Link Invest in Greece Forum στη Νέα Υόρκη. 
Η αναβάθμιση της Ελλάδας από τον FTSE Russell ανακοινώθηκε τον Οκτώβριο και θα τεθεί σε ισχύ τον 
Σεπτέμβριο του 2026. Όπως τόνισε ο Joti Rana, η αναβάθμιση δεν αναμένεται να αλλάξει άμεσα την εικόνα της 
ελληνικής αγοράς, ωστόσο θα έχει σημαντικά οφέλη μακροπρόθεσμα, αυξάνοντας τις εισροές κεφαλαίων και 
ενδεχομένως δημιουργώντας ένα “φαινόμενο ντόμινο” που θα οδηγήσει σε νέες αναβαθμίσεις. 
«Κατά τη στιγμή της αναταξινόμησης, δεν αναμένουμε ουσιώδη αλλαγή στις εισροές ή εκροές κεφαλαίων», 
εξήγησε. «Η ελληνική αγορά έχει μεγαλύτερο βάρος στους δείκτες αναδυόμενων αγορών, αλλά αυτοί οι δείκτες 
παρακολουθούν λιγότερα περιουσιακά στοιχεία. Όταν η Ελλάδα ενταχθεί στις ανεπτυγμένες αγορές, το βάρος 
της θα μειωθεί ελαφρά, αλλά τα περιουσιακά στοιχεία που παρακολουθούν αυτούς τους δείκτες θα είναι 
σημαντικά υψηλότερα. Αρχικά θα υπάρξει ισορροπία και μικρή αύξηση στις εισροές, αλλά μακροπρόθεσμα η 
Ελλάδα θα επωφεληθεί σημαντικά, καθώς τα υπό διαχείριση κεφάλαια στις ανεπτυγμένες αγορές αυξάνονται 
ταχύτερα από αυτά στις αναδυόμενες. Ο FTSE είναι ο πρώτος πάροχος δεικτών που πραγματοποιεί αυτή την 
αναταξινόμηση, ενώ οι MSCI και S&P αναμένεται να ακολουθήσουν». 
Από τις καλύτερες επιδόσεις παγκοσμίως 
Ο Joti Rana υπογράμμισε ότι η αναβάθμιση αντανακλά την ανάκαμψη της ελληνικής οικονομίας και 
επιβραβεύει τη βελτίωση της αγοράς μετοχών. «Αυτή η αναταξινόμηση αποτελεί σημαντική ανατροπή για την 
ελληνική αγορά, ειδικά μετά την προηγούμενη υποβάθμιση σε αναδυόμενη αγορά», τόνισε. «Στο τέλος 
Νοεμβρίου, ο ελληνικός δείκτης κατέγραψε άνοδο 70%, κατατάσσοντάς τον μεταξύ των καλύτερων δεικτών σε 
παγκόσμιο επίπεδο. Από το 2020 μέχρι σήμερα, η άνοδος αγγίζει το 200%, καθιστώντας τον έναν από τους 
κορυφαίους δείκτες απόδοσης. Η αναβάθμιση σε ανεπτυγμένη αγορά είναι λογικό βήμα, χάρη στην οικονομική 
σταθερότητα που έχει αποκτήσει η χώρα». 
Η «πτώση» των 6 
Ο Joti Rana διευκρίνισε ότι η αναβάθμιση οδήγησε προσωρινά στην απομάκρυνση έξι ελληνικών εταιρειών 
από τον δείκτη, με τις τελικές αποφάσεις να ληφθούν βάσει των οικονομικών στοιχείων τον Ιούνιο του 2026. 
«Αυτή τη στιγμή, η Ελλάδα έχει 33 τίτλους στον δείκτη αναδυόμενων αγορών. Με την ένταξη στις 
ανεπτυγμένες αγορές, προβλέπεται ότι θα έχει 27 μετοχές, καθώς έξι μικρότερες εταιρείες δεν πληρούν τα 
κριτήρια μεγέθους. Η ελληνική αγορά θα συγκριθεί πλέον με μεγαλύτερες εταιρείες του Ηνωμένου Βασιλείου, 
της Γερμανίας, της Γαλλίας και της Ισπανίας, με βάση την πλήρη κεφαλαιοποίηση αγοράς και τα όρια cut-off. 
Οι αριθμοί αυτοί βασίζονται στα δεδομένα του Ιουνίου 2025 και ενδέχεται να αλλάξουν». 
Η ενημέρωση των ελληνικών μετοχών που θα είναι επιλέξιμες θα δημοσιευτεί τον Μάρτιο του 2026, ενώ οι 
οριστικές αποφάσεις θα ληφθούν με βάση τα οικονομικά στοιχεία των εταιρειών στα τέλη Ιουνίου 2026. 
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Metlen: Όλα όσα προβλέπει η νέα συμφωνία με την KNDS και οι 
επόμενες κινήσεις στην άμυνα 
Η Metlen εξασφάλισε μια σημαντική παραγγελία στον τομέα της άμυνας, μέσω νέας συμφωνίας με την KNDS Deutschland για το 
πρόγραμμα αρμάτων μάχης Leopard 2A8. 
Όπως ανακοινώθηκε, η Metlen, μέσω του Τομέα M Technologies, και η KNDS Deutschland υπέγραψαν σύμβαση για την προμήθεια 200 
τμημάτων για το Leopard 2A8 – το πλέον προηγμένο κύριο άρμα μάχης της KNDS και ένα από τα πιο εξελιγμένα στον κόσμο. Βάσει της 
συμφωνίας, η M Technologies θα αναλάβει την κατασκευή των τμημάτων στο Αμυντικό Hub της Metlen στον Βόλο, έως το 2031. 
Σύμφωνα με πληροφορίες του Capital.gr, στο Αμυντικό Hub θα παράγονται κρίσιμα δομικά τμήματα των αρμάτων, όπως τμήματα του 
σώματος και των πυργίσκων. Ο σχεδιασμός που έχει ήδη παρουσιαστεί είναι επαρκής για την κάλυψη των αναγκών του συγκεκριμένου 
συμβολαίου, χωρίς να απαιτούνται πρόσθετες επενδύσεις πέραν των ήδη ανακοινωθέντων. 
Το Αμυντικό Hub στον Βόλο 
Το Metlen Technologies Hub στον Βόλο, όταν ολοκληρωθεί πλήρως, θα περιλαμβάνει το εργοστάσιο της Νέας Ιωνίας Βόλου, την 
Servisteel στην Α’ ΒΙΠΕ Βόλου και τέσσερα ακόμη συγκροτήματα, συνολικά έξι αυτοτελή εργοστάσια για την εξυπηρέτηση έξι 
διαφορετικών προγραμμάτων. 
Τον Σεπτέμβριο, η εταιρεία ανακοίνωσε την τελική επενδυτική απόφαση για το τέταρτο εργοστάσιο, προϋπολογισμού περίπου 50 εκατ. 
ευρώ, το οποίο αναμένεται να τεθεί σε λειτουργία στο πρώτο εξάμηνο του 2027 και να δημιουργήσει 200–250 νέες θέσεις εργασίας. Το 
εργοστάσιο θα έχει έκταση περίπου 10.000 τ.μ., εξοπλισμό πέντε βαρέων μηχανουργικών μηχανημάτων και σύγχρονο εξοπλισμό για την 
παραγωγή αρμάτων Leopard 2A8. 
Τον Ιούνιο, ο Πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης επισκέφθηκε το τρίτο εργοστάσιο της Metlen στη ΒΙΠΕ Βόλου, το οποίο 
αναμένεται να εισέλθει σε φάση commissioning στις αρχές του 2026. 
Επόμενες συνεργασίες και προγράμματα 
Τον Μάρτιο, η Metlen και η Iveco Defence Vehicles (IDV) υπέγραψαν Μνημόνιο Αποκλειστικής Συνεργασίας για την ανανέωση του 
στόλου στρατιωτικών φορτηγών των Ελληνικών Ενόπλων Δυνάμεων. Τον Απρίλιο, ακολούθησε αποκλειστική συνεργασία με την 
KNDS France για την παραγωγή του VBCI PHILOCTETES®, γαλλικού 8x8 τεθωρακισμένου οχήματος πεζικού, για τον Ελληνικό 
Στρατό και άλλες ευρωπαϊκές χώρες. 
Με τις συμφωνίες KNDS και Iveco, η παραγωγική δυναμικότητα του Βόλου καλύπτεται, ενώ δεν αποκλείονται νέες συνεργασίες στο 
άμεσο μέλλον. Παράλληλα, η Metlen και η KNDS βρίσκονται σε προχωρημένες διαπραγματεύσεις για επέκταση συνεργασίας σε άλλους 
τύπους αμυντικών συστημάτων, με στόχο την ενίσχυση της στρατηγικής αυτονομίας της Ευρώπης και τη δημιουργία θέσεων υψηλής 
εξειδίκευσης στην Ελλάδα. 
Η νέα συμφωνία με την KNDS Deutschland ενισχύει τη διαθεσιμότητα προηγμένων αμυντικών συστημάτων για πολλές ευρωπαϊκές 
χώρες και επιβεβαιώνει το μεσοπρόθεσμο πλάνο της Metlen, όπως παρουσιάστηκε στο Capital Markets Day στο Χρηματιστήριο του 
Λονδίνου τον Απρίλιο του 2025. Η Metlen είναι βιομηχανικός εταίρος της KNDS Deutschland εδώ και 23 χρόνια, και η μονάδα στον 
Βόλο ήδη αναλαμβάνει τη συναρμολόγηση της θωράκισης του άρματος Leopard 2 MBT. 
Το πρόγραμμα φρεγατών Belharra 
Τον Οκτώβριο, στις εγκαταστάσεις της Metlen στον Βόλο, η Naval Group και η Metlen ολοκλήρωσαν με επιτυχία τους Factory 
Acceptance Tests για δύο σύνθετα συστήματα πλατφόρμας, τα οποία θα μεταφερθούν σύντομα στο Λοριάν για εγκατάσταση στη 
φρεγάτα FDI Νο 5. 
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Alpha Bank: Μεγάλη συμφωνία στον ασφαλιστικό κλάδο της Κύπρου 
Η Alpha Bank ανακοίνωσε ότι κατέληξε σε συμφωνία επί των βασικών εμπορικών και νομικών όρων για έναν στρατηγικό 
συνδυασμό ασφαλιστικών δραστηριοτήτων στην Κύπρο, μεταξύ της Universal και της Altius, ο οποίος αναμένεται να 
οδηγήσει στη δημιουργία ενός από τους τρεις μεγαλύτερους ασφαλιστικούς ομίλους στην Κύπρο, τόσο στους κλάδους 
Ζωής όσο και στους Γενικούς Κλάδους, με ηγετική θέση στον τομέα Ατυχημάτων και Υγείας, όπως σημειώνεται στη 
σχετική ανακοίνωση. 
Ειδικότερα, η Alpha Bank έχει συμφωνήσει:  
• με τους μετόχους της Altius Insurance Ltd. («Altius») για την απόκτηση του  συνόλου του μετοχικού της κεφαλαίου (η 
«Συναλλαγή Altius»), και 
• με την πλειοψηφία των μετόχων της Universal Life Insurance Public Company  Ltd. («Universal») για τη συγχώνευση 
της Universal και της Altius σε μία ενιαία συνδυασμένη  ασφαλιστική εταιρεία (η «Ενιαία Εταιρεία»), και τους βασικούς 
όρους και προϋποθέσεις, βάσει των οποίων εταιρεία  του Ομίλου Alpha Bank θα αποκτήσει πλειοψηφική συμμετοχή στην 
Ενιαία Εταιρεία, με αποτέλεσμα ο Όμιλος Alpha Bank να κατέχει  πλειοψηφικό ποσοστό σε αυτή (η «Συναλλαγή 
Universal» και, από  κοινού με τη Συναλλαγή Altius, η «Συναλλαγή»).  
Στο πλαίσιο της Συναλλαγής, η Alpha Bank θα συνάψει μακροπρόθεσμη στρατηγική συνεργασία με τον βασικό μέτοχο 
της Universal, τον Όμιλο Photos Photiades, με  στόχο την από κοινού υλοποίηση των ασφαλιστικών αναπτυξιακών στόχων 
των  μερών στην Κύπρο και πέραν αυτής. Επιπροσθέτως, η διοικητική ομάδα της Altius  παραμένει προσηλωμένη στην 
υποστήριξη υλοποίησης του κοινού στρατηγικού  σχεδίου, διασφαλίζοντας τη λειτουργική συνέχεια και μειώνοντας 
ουσιωδώς το ρίσκο  υλοποίησης της συμφωνίας και ολοκλήρωσης της ενοποίησης.   
Μετά την ολοκλήρωση της Συναλλαγής, η Ενιαία Εταιρεία εκτιμάται ότι θα  κατατάσσεται μεταξύ των τριών κορυφαίων 
ασφαλιστικών ομίλων στην Κύπρο τόσο  στους κλάδους Ζωής όσο και στους Γενικούς Κλάδους, ενισχύοντας περαιτέρω 
την  ηγετική της θέση στον τομέα Ατυχημάτων και Υγείας.  
Ο CEO της Alpha Bank Βασίλης Ψάλτης, δήλωσε: «Είμαστε ιδιαίτερα ικανοποιημένοι γι’ αυτό το τολμηρό βήμα να 
διαμορφώσουμε την κυπριακή ασφαλιστική αγορά, μέσω της επένδυσής μας σε δύο εταιρείες για να  δημιουργήσουμε τον 
τρίτο μεγαλύτερο ασφαλιστικό όμιλο στη χώρα.  Διαμορφώνουμε μια στρατηγική συνεργασία με τον Όμιλο Photos 
Photiades, που  ανήκει σε μία από τις πιο σεβαστές επιχειρηματικές οικογένειες της Κύπρου,  δημιουργώντας μια ισχυρή 
βάση για την ανάπτυξη μιας ανταγωνιστικής πρότασης  στον ασφαλιστικό τομέα και για την περαιτέρω ενίσχυση των 
δεσμών μας με την  κυπριακή επιχειρηματική κοινότητα.  
Συνδυάζοντας την ισχυρή εμπορική παρουσία της Universal και τη μακρόχρονη  ηγετική της θέση στους κλάδους Ζωής 
και Υγείας, μαζί με τις ισχυρές ασφαλιστικές δυνατότητες της Altius και την αποδεδειγμένη τεχνογνωσία της στο 
bancassurance, δημιουργούμε μια ισχυρή ασφαλιστική πλατφόρμα με σημαντικές προοπτικές  περαιτέρω ανάπτυξης.  
Ανυπομονώ ιδιαίτερα να συνεργαστώ με τον Παύλο Φωτιάδη και την ομάδα του για  τη δημιουργία ενός ασφαλιστικού 
ομίλου υψηλών προδιαγραφών που, με τη  συμβολή του υψηλού επιπέδου ανθρώπινου δυναμικού τόσο της Universal όσο 
και  της Altius, θα προσφέρει ένα ολοκληρωμένο φάσμα λύσεων και μια εξαιρετική  εμπειρία πελάτη.  
Ιδιαίτερη μνεία αξίζει στον Δούκα Παλαιολόγο, ένα έμπειρο στέλεχος του  ασφαλιστικού κλάδου και βασικό μέτοχο της 
Altius, ο οποίος ηγήθηκε του  μετασχηματισμού της. Ο Δούκας Παλαιολόγος αποτελεί διαχρονικό συνεργάτη της  Alpha 
Bank, τα τελευταία είκοσι χρόνια.  
Η διπλή αυτή συναλλαγή επαναβεβαιώνει τη μακροχρόνια δέσμευση της Alpha Bank  στην κυπριακή αγορά, όπου 
φιλοδοξούμε να στηρίξουμε νοικοκυριά, επιχειρήσεις και  την ευρύτερη οικονομία, προσφέροντας τραπεζικές και 
ασφαλιστικές λύσεις που  χαρακτηρίζονται από υψηλή τους ποιότητα, καινοτομία και αξιοπιστία». 
Συνέχεια… 
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Η συναλλαγή, όπως υπογραμμίζεται, είναι πλήρως ευθυγραμμισμένη με την πολιτική διαχείρισης κεφαλαίων 
 της Alpha Bank και υπερκαλύπτει όλα τα κριτήρια εξαγορών και συγχωνεύσεων σε  επίπεδο Ομίλου, που 
έχουν ανακοινωθεί δημοσίως, προσφέροντας:  
• απόδοση επί του δεσμευόμενου κεφαλαίου (RoCET) άνω του 20%, 
• ενίσχυση των κερδών ανά μετοχή (EPS) κατά περίπου 2%, με τα καθαρά  κέρδη των δραστηριοτήτων στην 
Κύπρο να αυξάνονται άνω του 20%, 
• βελτίωση της απόδοσης ιδίων κεφαλαίων (RoTE) άνω των 30 μονάδων  βάσης, και  
• περιορισμένη επίπτωση, της τάξης των 23 μονάδων βάσης, στον δείκτη  CET1, πλήρως συμβατή με τη 
πολιτική διανομής κεφαλαίων της Alpha Bank που έχουν ανακοινωθεί δημοσίως.  
Επιπλέον σημειώνεται ότι, η συναλλαγή αναμένεται να δημιουργήσει σημαντικές συνέργειες, αξιοποιώντας ένα 
διευρυμένο δίκτυο περίπου 400 ασφαλιστικών πρακτόρων και μία βάση 100.000 πελατών, υπερδιπλασιάζοντας 
τις δυνατότητες του Ομίλου για διασταυρούμενες πωλήσεις τραπεζικών προϊόντων και διασφαλίζοντας 
πρόσθετα έσοδα από  υπηρεσίες διαχείρισης περιουσιακών στοιχείων. 
Οι συνέργειες αυτές περιλαμβάνουν, ενδεικτικά και όχι περιοριστικά:  
• την αξιοποίηση των δυνατοτήτων της Altius στον κλάδο Ζωής και στους  Γενικούς Κλάδους και της 
τεχνογνωσίας της Universal στους κλάδους Ζωής  και Υγείας μέσω ενός διευρυμένου, ενιαίου δικτύου 
διαμεσολαβητών,  διευρύνοντας την εμπορική διάθεση προϊόντων στους πελάτες, και  
• την περαιτέρω ανάπτυξη του μοντέλου bancassurance, αξιοποιώντας το  αποδεδειγμένο ιστορικό επιδόσεων 
και την τεχνογνωσία της Altius, μέσω  στενής συνεργασίας και σχετικής συμφωνίας bancassurance με την 
Alpha  Bank Κύπρου, δημιουργώντας ένα υψηλής απόδοσης δίκτυο διανομής,  ευθυγραμμισμένο με την 
ενισχυόμενη θέση του Ομίλου στην κυπριακή αγορά.  
Η Συναλλαγή αποτελεί ένα σημαντικό ορόσημο στην υλοποίηση της στρατηγικής της  Alpha Bank για τη 
δημιουργία ενός διαφοροποιημένου, ανθεκτικού και κεφαλαιακά αποδοτικού ομίλου χρηματοοικονομικών 
υπηρεσιών, δημιουργώντας  μακροπρόθεσμη αξία για τους μετόχους, τους πελάτες και την κυπριακή 
οικονομία, τονίζεται.  
Η ολοκλήρωση της Συναλλαγής αναμένεται εντός του τρίτου τριμήνου του 2026, υπό  την προϋπόθεση της 
λήψης όλων των απαραίτητων κανονιστικών εγκρίσεων και της  εκπλήρωσης των συνήθων αιρέσεων. Η Alpha 
Bank θα ενημερώνει τους επενδυτές  για κάθε ουσιώδη εξέλιξη σε σχέση με τη Συναλλαγή, σε πλήρη 
συμμόρφωση με το  ισχύον νομικό και κανονιστικό πλαίσιο. 
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